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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
	   4

	
	V posuzované práci zpracovala autorka rešeršním způsobem problematiku aktuální nejen z hlediska medicínského, ale i celospolečenského. Je třeba pozitivně hodnotit zejména skutečnost, že podrobně neuvádí jen metody léčebné rehabilitace po operaci výhřezu meziobratlové ploténky, ale zmiňuje se i o  prevenci diskopatií. 
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
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	Autorka je s danou problematikou dostatečně seznámena. Cituje základní domácí i zahraniční prameny,citovaná literatura je aktuální. Uvedený popis rehabilitačních metod lze použít  jako návod pro fyzioterapeutickou praxi.     
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
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	Jako cíl práce je v úvodní kapitole uvedeno  zhodnocení účinku terapeutických metod, „vytvoření jejich základního přehledu, který by ve výsledku měl podat obraz současného stavu a vývoje  rehabilitace u této diagnózy“. Autorkou stanovený cíl je v práci dodržen. Na několika místech  textu nejsou zcela přesně užity odborné termíny  ( např. „vitální“  indikace místo „absolutní“, str. 26, cauda „eqina“ místo  „equina“,str. 13 aj.).       
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Posuzovaná bakalářská práce má celkem 83 stran, 9 obrázků a 5 stran příloh. Má dostatečnou jazykovou a stylistickou úroveň i grafickou úpravu. Publikační norma je v práci dodržena. Bohužel je třeba autorce vytknout, že  nevěnovala dostatečnou pozornost konečné korektuře textu, který obsahuje značné množství tiskových chyb. V českém textu by mělo být na příklad uvedeno disk místo často se opakujícího disc. Správné označení je   Lasegueův  nikoliv Laségův manévr(str. 28, 29, 72). Genitiv od  cauda equina je caudae equinae (str.32). Nedostatky jsou i u některých citací  referenčním   seznamu (str. 80, 81, 82). Pro větší přehlednost by bylo vhodné práci rozšířit o seznam užívaných zkratek.  
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	Co znamená zkratka PIR ?  
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Vysvětlete způsob vyšetření povrchového čití pomocí testu 2PD. Jaké jsou fyziologické hodnoty na dolní končetině?
	

	
	
	Znáte metodu nukleotomie pomocí laseru? (Užívá se na některých českých pracovištích). 
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